

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ȚĂNDĂREI

PROCES-VERBAL

Nr. 423/11.01.2016

Încheiat astăzi, 08.01.2016, în ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Țândărei, convocată prin dispoziția Primarului cu nr. 03/07.01.2016 pentru data de mai sus, orele 12.00, în localul acestuia.

Convocarea și proiectele ordinii de zi s-au făcut cunoscute în scris, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a ședinței.

La ședință sunt prezenți 13 consilieri din 16 în funcție, David Petcu, Balea Marin și Grecu Mitel fiind absenți.

Președintele ședinței este domnul consilier Alecu Cătălin.

D-1 Secretar: ședința este legal constituită.

Lucrările ședinței sunt deschise de către președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Țândărei, județul Ialomița.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea deficitului la secțiunea de funcționare a bugetului Serviciului de Administrare a Domeniului Public Țândărei.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea deficitului la secțiunea de funcționare a bugetului Complexului de Servicii Sociale.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea deficitului și utilizarea excedentului din anii precedenți la secțiunea de funcționare a bugetului autofinanțat al Serviciului de Administrare a Domeniului Public Țândărei.

Se supune la vot ordinea de zi:

-12 pentru

-1 abținere (Mitreă Traian)

1. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Țândărei, județul Ialomița.

Se supune la vot:

-12 pentru

-1 abținere (Mitrea Traian)

2. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea deficitului la secțiunea de funcționare a bugetului Serviciului de Administrare a Domeniului Public Țândărei și se prezintă raportul contabilului Serviciului de Administrare a Domeniului Public Țândărei cu nr.08/07.01.2016.

D-na Feraru Victoria: Conform ordinului nr. 4075/18.12.2015 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea exercițiului bugetar al anului 2015, în situația în care secțiunea de funcționare și/sau secțiunea de dezvoltare înregistrează deficit, consiliile locale, au obligația de a aproba prin hotărâre a consiliului acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de funcționare și/sau dezvoltare, după caz, până la data de 8 ianuarie 2016 inclusiv. Până acum fiecare ordonator de credite dădea dispoziție și spunea că se aproba deficitul prin dispoziție. Alte instituții au făcut prin dispoziția primarului, iar prefectura nu le-a dat legalitate și s-a convenit să se facă hotărâri de Consiliu Local și pentru autofinanțate din subordine. Nu au fost decât două instituții: A.D.P -ul și Complexul de Servicii Sociale, care au apelat la banii din 2014. La A.D.P. în anul 2015 veniturile secțiunii de funcționare au fost în sumă de 83290,98 lei, iar pentru diferența de 4258,25 s-a apelat la excedentul anului 2014. La Complex, în anul 2015 veniturile secțiunii de funcționare au fost în sumă de 165.081 lei, iar pentru diferența de 2.620,50 s-a apelat la excedentul anului 2014.

D-l Mitrea Traian: Suma aceasta, pentru A.D.P., se referă numai la salarii?

D-na Feraru Victoria: Nu, este și pentru salarii și pentru cheltuieli materiale.

D-l Ghițău Marian: Excedentul este al A.D.P.-ului?

D-na Feraru Victoria: Da. A.D.P.-ul încasează taxe piață și taxe cimitir. Banii aceștia se duc într-un cont de venituri. La sfârșit de an, dacă le-au mai rămas bani se

duc în fondul de rulment.

D-l Mitrea Traian: Am o propunere, la A.D.P. bugetul anului 2016 să cuprindă și listă de investiții.

D-na Feraru Victoria: La autofinanțate?

D-l Mitrea Traian: Da, la A.D.P. bugetul anului 2016 să cuprindă și listă de investiții. Dumneavoastră ați spus că la suma de 4 mii și ceva nu este vorba numai despre cheltuieli de personal, ci și de cheltuieli materiale. Pentru a se evita cheltuirea banului, să se facă și o listă de investiții. Nu să apară în părculeț terenul de joacă, fără aprobare.

D-l Secretar: Dacă se strică motorul la un tractor, iar acesta nu există în lista de investiții, nu îl mai achiziționăm?

D-l Mitrea Traian: Aceea este o necesitate de moment.

D-l Ghițău Marian: Investițiile se fac de la A.D.P.?

D-l Secretar: Se aprobă cu bugetul local, de către Consiliul Local.

D-na Feraru Victoria: Dânsul se referă la autofinanțate. Dacă se face o investiție, să se treacă în lista de investiții. Dar nu sunt atât de mulți bani, ca să poți să faci din venituri proprii și investiții.

D-l Sileanu Alexandru Rareș. Anul trecut a fost prezentată în Consiliul Local o listă de lucrări pentru A.D.P., care s-a aprobat în bugetul local.

D-l Mitrea Traian: Din punctul meu de vedere, suma de 83290,98 lei nu este o sumă mică. Sunt 800 de milioane, aproape un miliard.

D-na Feraru Victoria: Sunt două hotărâri identice. La două se aprobă deficitul, iar pentru a treia, A.D.P.-ul la 31 decembrie a rămas cu 400 milioane din banii vechi strânși din 2013, 2014, că din 2015 nu au mai fost că deja s-a apelat la ei. Pentru banii aceștia trebuie hotărâre, cum îi cheltuie. Și am spus că îi ducem pe cheltuieli de salarii și materiale.

D-l Ghițău Marian: Cât ar fi la personal și cât ar fi la cheltuieli materiale?

D-na Feraru Victoria: Nu e aprobat bugetul ca să se știe cât. Iar acum nu le-a putut onora ordinele de plată pentru că nu are hotărâre de Consiliu Local. Vor reface ordinele cu data de luni. Banii ăștia trebuie să îi ducă din excedent într-un cont de

venituri ca să poată să le dea drumul la plăți.

D-1 Ghițău Marian: Nu am avut timp să citim despre ele și poate sunt neclarități.

D-na Valentina Nedelcu, șef Complx de Servicii Sociale: Același lucru trebuie să facem și noi la sfârșit de ianuarie.

Se supune la vot:

-12 pentru

-1 abținere (Mitrea Traian)

3.Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea deficitului la secțiunea de funcționare a bugetului Complexului de Servicii Sociale cu nr. 341/08.01.2016 și se prezintă raportul sefului Complexului de Servicii Sociale cu nr.539/28.12.2015.

D-na Valentina Nedelcu, șef Complx de Servicii Sociale: Am avut o hotărâre de Consiliu Local privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli la secțiunea funcționare la activități autofinanțate în care se amintește de deficitul de 19 mii care va fi acoperit din excedentul anului 2014. Noi din acel excedent am cheltuit la sfârșitul lunii decembrie 2620 lei, au rămas niște bani și o să intrăm în 2016 cu hotărârea.

Se supune la vot:

-12 pentru

-1 abținere (Mitrea Traian)

4.Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea deficitului și utilizarea excedentului din anii precedenți la secțiunea de funcționare a bugetului autofinanțat al Serviciului de Administrare a Domeniului Public Țândărei cu nr.351/08.01.2016 și se prezintă raportul contabilului Serviciului de Administrare a Domeniului Public Țândărei cu nr.11/08.01.2016.

Se supune la vot:

-11 pentru

-2 abțineri (Mitrea Traian, Badea Ștefan)

D-1 Mitrea Traian: Am și eu o întrebare. Vreau să știu și eu cât au costat băncile

din parc, care a fost rațiunea pentru care ele au fost făcute, unde sunt celelalte bănci și cine a aprobat suma pentru acele bănci? Știe vreun coleg de-al meu consilier că trebuiau făcute aceste bănci? Bugetul anului aprobat a cuprins în lista de investiții și băncile? Deci, 1 - lista de investiții dacă cuprinde aceste bănci, 2- cât au costat, 3- cine a aprobat înlocuirea lor, 4- unde sunt celelalte bănci și 5 – ce se va face cu celelate bănci?

D-na Feraru Victoria: Eu vă pot spune în momentul de față, conform Legii 448, dacă noi avem persoane încadrate cu handicap trebuie să plătim o sumă la stat. Dar putem să achiziționăm de la firmele specializate.

D-l Mitrea Traian: Când au fost înlocuite coșurile, tot eu aici am întrebat ce se face cu acele coșuri. Au spus că se vor pune în Parcul Mare, mergeți și vedeți dumneavoastră dacă s-a pus vreun coș. Eu vreau un material scris pe baza a tot ceea ce am întrebat, bănuiesc că s-a și consemnat.

D-l Secretar: Am primit o citație de la Tribunalul Ialomița cu nr. 70/04.01.2016 și o adresă din partea Consiliul Județean Ialomița cu nr. 9656/15.12.2015. Știți că s-a dat o hotărâre de Consiliu Local prin care s-a aprobat eficientizarea activității autorităților administrație publice locale din jud. Ialomița prin implementarea unei soluții e-guvernare performante - Consiliul Județean Ialomița. S-a acceptat, după aceea ați refuzat. Ca urmare a faptului că nu mai sunteți de acord cu acesta, firma care a implementat mai solicită niște bani, 550 de milioane. În contextul solicitării acestori bani, Consiliul Județean Ialomița solicită să fim de acord, în cazul în care vom pierde să fim cotă parte la acești 550 milioane.

Drept pentru care închei prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

ALECU CĂTĂLIN



Contrasemnează

SECRETAR

Jrs. Bucuroiu Marian